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ДЕЯКІ ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ КІНОЛОГІЧНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

На сучасному етапі державотворення є актуальним 
питання організації кінологічного забезпечення 
поліцейської діяльності. Адже в умовах збройної агресії,
загострення кримінологічної обстановки в середині 
країни, на допомогу поліцейським приходять службові 
собаки, котрі натреновані шукати зброю та вибухівку, 
наркотики, тютюн, що перевозять у великій кількості 
через кордон. Службові собаки чергують на вокзалах, в 
аеропортах, на митниці.

Серед науковців котрі займались вивченням даної 
проблеми є: В.Б. Авер’янова, Ю.П. Битяк, В.М. Гаращук, 
І.П. Голосніченко, О. П. Рябченко та інші.
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Питання організації кінологічного забезпечення 
поліцейських закріплено у Концепції розвитку 
кінологічних служб центральних органів навчальної 
влади, діяльність котрих координує Кабінет Міністрів 
України через Міністра внутрішніх справ. Наказ 
Міністерства внутрішніх справ України від 24.05.2017 
№ 442 націлений на поштовх у на розвитку кінологічних 
служб центральних органів виконавчої влади діяльність 
котрих координуються КМУ.

О.В. Виноград, вважає, що під час навчання 
професійним якостям кінолога потрібно враховувати 
велику кількість специфічних властивостей особистості. 
Науковець класифікував професійні якості майбутніх 
кінологів: професійні, до них можна віднести підготовку 
кінолога його спрямованість, та любов до службової 
собаки; організаційні, тобто ініціативність, 
товариськість та комунікабельність, психолого-
педагогічна стійкість та підготовленість; морально-
психологічні, тобто кінолог повинен завжди бути 
готовим до праці у складних обставинах, володіти 
прийомами емоційно-вольової саморегуляції, мати 
високий рівень військової культури та бути 
дисциплінованим [3, c. 19].

С.В. Серховець наголошує на тому, що під час 
професійної підготовки офіцера-кінолога потрібно 
поетапно формувати його знання та навички. Для 
початку підготовчий етап на котрому майбутній кінолог 
вивчає професійну орієнтацію, на другому-початковому 
етапі офіцер засвоює основоположні знання як з теорії 
так і з практики дресирування службової собаки. Під 
час основного етапу формуються військово-професійні 
та специфічні знання та навички управління 
кінологічною службою. Завершальний етап допомагає 
систематизувати знання про посадові обов’язки офіцера 
кінологічної служби [7, c. 16].

Але О.Д. Богданюк акцентує увагу на тому, що 
сформувати спеціальні знання майбутнього кінолога 
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можна тільки в процесі спеціальної підготовки та 
виконання службових обов’язків. Такі звання закріплені 
у основах митної справи, адміністративному, 
кримінальному законодавстві, основах ветеринарії, 
етології, зоопсихології, спеціального дресирування [1, c. 6].

Тільки за 2019 рік службові собаки допомогли 
виявити понад 440 вибухових пристроїв, 35 кг 
вибухових речовин, понад 100 одиниць вогнепальної 
зброї, 27 800 напоїв. Більше 900 спеціальних операцій 
щодо протидії незаконному обігу наркотиків, під час 
яких виявлено 58 кг наркотичних речовин [4, c. 9].

За допомогою фізіологічним особливостям собак, 
розвиненому нюху, зору та слуху їх вдається тренувати 
та використовувати під час пошуку наркотичних
речовин. Так до прикладу, спеціальні собаки 
використовуються для виявлення наркотичних засобів 
та психотропних речовин їх аналогів та прекурсорів, 
пошуку вибухових пристроїв, боєприпасів. Їм властиво 
допомагати у пошуку зниклих людей, чи тіл. Такі собаки 
за запахом розшукують речі та предмети котрі мають 
запах наркотичних засобів. 

Тому можна стверджувати, що службові собаки 
ефективно допомагають у виявленні зброї та 
наркотичних засобів, котрі навіть навчена людина, чи 
технічний пристрій не в змозі знайти та розпізнати.

Серед проблем організації кінологічного 
забезпечення поліцейської діяльності можна назвати: 

- недосконале навчально-методичне забезпечення 
щодо підготовки майбутніх кінологів з питань протидії 
злочинності, до них можна віднести застарілий 
лекційний матеріал, підручники, навчальні посібники;

- відсутність, локальний або низький рівень 
впровадження новітніх технологій та міжнародного 
досвіду у підрозділах кінологічної служби під час 
протидії злочинності;

- не досконала законодавча база та відомчі 
нормативно-правові акти. 
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Таким чином, серед чинників організації 
кінологічного забезпечення поліцейської діяльності на 
нашу думку є: розвиток професійної компетенції 
поліцейських-кінологів, мотиваційний компонент за для 
наполегливості освоєння професійних якостей, 
використання інтерактивних технологій за для розвитку 
знань, умінь та навичок майбутніх кінологів.
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УДОСКОНАЛЕННЯ ФІЗИЧНОЇ ТА 
ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

На сьогоднішньому етапі становлення та розвитку 
служби в лавах Національної поліції трапляється низка 
проблем з якою стикаються правоохоронці, котрі щойно 
закінчили навчання у вищому навчальному закладі та 
направлені на проходження стажування. Основною 
проблематикою є низький рівень фізичного розвитку 
поліцейського та несприятливі умови, в які він 
потрапляє, що в результаті призводить до погіршення 
його стресостійкості та неготовності надалі нести 
службу. Тому, дане питання є актуальним для 
обговорення, а також обов’язковим для вирішення цих 
нагальних питань.

Загалом, рівень фізичних вправ повинен бути 
ключовою вимогою до кандидатів, які працюють в 


